

TÜV SÜD Czech
ORGANISM DE CERTIFICARE ACREDITAT
pentru certificarea FSC® a lanțului de custodie:



ROM PAPER S.R.L.
Soseaua Cristianului nr. 30
RO – 507055 Municipiul Brasov, Jud. Brasov

domeniu de certificare:

Productia si vanzarea de role de hartie igienica, servetele si prosoape din hartie

Incluzând urmatoarele declaratii FSC: **FSC 100%, FSC Mix, FSC Recycled**

Implemenând urmatoarele sisteme de lanț de custodie: **Transfer**

Lista întreagă de produse, specii și declaratii FSC care sunt acoperite de acest certificat sunt detaliate în baza de date FSC: <http://info.fsc.org>.

Compania a fost evaluată și găsită în conformitate cu regulile Forest Stewardship Council® standardele: **FSC-STD-40-004 și FSC-STD-40-003**. Numărul versiunii standardului FSC conform căreia compania a fost certificată este documentată în baza de date FSC.

Aceasta este o schemă de certificare audit cu sedii multiple. Anexa la acest document conține sediile și produsele care aparțin acestui certificat. Anexa constituie parte integrantă din certificat și conține 1 pagină.

Data emiterii: 30.09.2021

Certificat valabil până la data de: 29.09.2026

Codul de înregistrare al certificatului: TSUD-COC-000789




The mark of responsible forestry

Praga, 30.09.2021
Luděk Maryška, Manager de Schemă

Menținerea certificatului este subiect al supravegheților periodice. Certificatul în sine nu constituie dovada că un anumit produs furnizat de deținătorul său este certificat FSC (sau FSC lemn controlat). Produsele oferite, transportate sau vândute de deținătorul certificatului pot fi considerate ca acoperite de domeniul certificat dacă declarația FSC aferentă este clar menționată pe facturi și documentele de transport.

Acest certificat este proprietatea TÜV SÜD Czech s.r.o. iar toate copiile sau reproducerile certificatului trebuie imediat distruse sau returnate la cererea sa.

Validitatea certificatului se va verifica pe adresa: <http://info.fsc.org/>.

TÜV SÜD Czech s.r.o. • Novodvorská 994 • 142 21 Prague 4 • Czech Republic • certification@tuv-sud.cz

Lista sediilor

Site B:
ROM PAPER SRL,
Str. Revolutiei nr. 17
RO-625100 Adjud, jud. Vrancea

Codul subcertificatului: TSUD-COC-000789/B

Tipul produsului:

Domeniul de aplicare a certificatului (tipul produsului este specificat mai jos, iar procesele/activitățile sunt descrise pe pag.1 a certificatului) este definit pe baza rețelei sediilor care participă la audit și nu neapărat de către fiecare sediu in parte.

P.6.1 Cleaning tissues and paper towels

P.6.2 Facial tissues and refreshing tissues

P.6.3 Napkins / serviettes

P.6.4 Toilet paper / bathroom Tissue

